



В Нижегородской области раскрыто убийство девушки, совершенное в 2015 году



Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области в 2015 году по факту обнаружения тела 22-летней девушки было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По «горячим» следам задержать лицо, совершившее преступление, не удалось.

В июле 2018 года, благодаря скрупулезной и целенаправленной работе следователей СК, направленной на сбор и анализ доказательств при расследовании преступлений прошлых лет, удалось выйти на лицо, подозреваемое в совершении данного противоправного деяния. Кроме того, раскрытие преступления стало возможным благодаря объединению усилий, обеспечению единства действий, взаимопомощи с коллегами – следователями СК по Республике Чувашия.

6 июля 2018 г. 42-летний подозреваемый в совершении указанного противоправного деяния задержан. Гражданин является жителем Республики Чувашия. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение. Расследование по уголовному делу продолжается.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1239470>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
